
平成２５年度

　全国学力・学習状況調査及び

　佐賀県学習状況調査結果

調査結果の公表に当たって

○　本校は、教育目標「若木を愛するたくましい児童の育成」、めざす子ども

像「わかる子ども・かんしゃする子ども・きたえる子ども」の達成に向けて、

日々教育課程に基づき、教育活動の充実をめざして、全職員で取り組んで

います。特に、学力向上の面では、基本的な学習習慣の定着や授業の充

実、ＩＣＴを活用したきめ細やかな授業、読書の奨励などに取り組んでいま

す。今回公表する全国学力・学習状況調査及び佐賀県学習状況調査結果

は、子どもたちの現時点での一面ととらえ、今後の取り組みへの資料とした

いと考えています。

○　皆様に本校の意識調査結果と学習状況調査結果をお知らせすることに

武雄市立若木小学校

○　皆様に本校の意識調査結果と学習状況調査結果をお知らせすることに

より、本校教育への関心を高め、学校と保護者、地域の皆様と力を合わせ

て、教育を考える機会にしたいと思います。

平成25年9月3日



・　意識調査の一部を載せています。

平成２５年度　若木小学校　意識調査の結果

 （全国学力・学習状況調査、佐賀県学習状況調査）

・　全国学力・学習状況調査、佐賀県学習状況調査で設問の有無により、　データがない項目が

  あります。
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平成２５年度　全国学力・学習状況調査の結果
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　 国語A 国語B 算数A 算数B

　 正答率 正答率 正答率 正答率

若木小６年生 68.7 43.6 76.1 61.2

　 国語 社会 算数 理科

　 正答率 正答率 正答率 正答率

若木小５年生 83.6 85.6 85.7 84.4

　 国語 社会 算数 理科

　 正答率 正答率 正答率 正答率

若木小６年生 70.6 64.9

平成２５年度　佐賀県学習状況調査の結果


